<Greeting>
En colaboración con Neighborhood Health Plan of Rhode Island (Neighborhood), estamos compartiendo información importante para estar al día con las vacunas (inmunizaciones) y consultas médicas preventivas de sus niños.
En los últimos meses, muchas consultas médicas fueron canceladas o pospuestas, o realizadas por teléfono o videollamada. Para muchos niños eso ha significado no recibir las vacunas previstas, y ahora que las escuelas se preparan para la reapertura, es necesario que los niños tengan las vacunas al día.     
Por favor, comuníquese con el médico de sus niños para hacer una cita para una consulta preventiva y preguntar por las vacunas pendientes lo antes posible. Si usted es miembro de Neighborhood, podría recibir una tarjeta de regalo por llevar a sus niños al médico para que los examine y les ponga las vacunas recomendadas. Puede encontrar más información aquí: https://www.nhpri.org/your-health/resources/rewards/. 
[bookmark: _GoBack]Entendemos que le preocupe llevar a sus niños al médico en estos momentos, pero queremos que sepa que los médicos están tomando precauciones adicionales para proteger la seguridad de usted y de su familia durante la consulta. Cuando llame al consultorio del médico para hacer una cita, le hablarán sobre los cambios que habrá en la consulta.  
Puede obtener más información sobre las vacunas y consultas médicas preventivas en www.nhpri.org o a través de estos recursos:
Departamento de Salud de Rhode Island
· Información para los padres sobre las vacunas
Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC)
· Calendario de vacunación
· Las consultas médicas preventivas para niños son esenciales

<Closing>
